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Tisztelt Bajtársak! 
 
Szeretettel köszöntjük Önöket a Mentők Napja, a szervezett hazai életmentés 131. évfordulója, és az Országos Mentőszolgálat 70.
születésnapja alkalmából. 

A magyar mentőszolgálatot méltán nevezhetjük hungarikumnak, hiszen ilyen, országosan szervezett, egységes, szabványos
protokollok szerint működő mentőszolgálatot nem találni máshol a világon.
 
Emlékszünk, hogy 1887-ben elődeink Európában másodikként szervezték meg a mentőszolgálatot: a Budapesti Önkéntes Mentő
Egyesület első lófogatú mentőkocsija május 10-én indult el a budapesti Lipót bazár elől.
 
Pontosan 130 évvel később, 2017-ben, a mentők 1,1 millió esetben nyújtottak segítséget, mentőautóink 40 millió kilométert tettek
meg az ország útjain. Gépkocsijaink, felszerelésünk, és protokolljaink a 130 éves alapelveket minden tekintetben tiszteletben
tartva, folyamatosan megújulnak és fejlődnek.
 
Ma nem csak a kézzel fogható dolgokat, épületeket, járműveket és műszereket ünnepeljük, hanem sokkal inkább azt, ami az
Országos Mentőszolgálatot igazán értékessé teszi a magyar egészségügyben: bajtársainkat és összetartó közösségünket.
 
Mentőápolókat, mentőgépkocsi-vezetőket, mentőorvosokat, mentőtiszteket, mentésirányítókat és a számtalan támogató
munkakörben dolgozókat, akiknek áldozatos munkája révén évente több mint egymillió esetet láthatunk el.
 
Mentődolgozóink ma is őrzik és ápolják a mentőszolgálat évszázados alapértékeit és hagyományait, ők azok, akik nem csupán a
hagyomány kedvéért, hanem őszinte szívvel és a szó legnemesebb értelmében nevezik egymást bajtársaknak.
 
A mi vezetői feladatunk az, hogy az életmentők szakmai fejlődését, testi és lelki egészségük megőrzését támogassuk, növeljük
anyagi és erkölcsi megbecsülésüket. Célunk, hogy bajtársaink egyre korszerűbb eszközökkel, jobb körülmények között
dolgozhassanak. 
 
Az elmúlt években a kormány sok mindent tett ennek érdekében. Kormányzati forrásból több száz új mentőgépkocsit vásároltunk
és vásárolunk, olyan új autókat, melyek kialakításánál hangsúlyosan figyelembe vettük a kivonuló mentődolgozók véleményét,
tanácsait és elvárásait is, és bátran állítom, a világ legjobb mentőautói közé tartoznak. 
 
Örömmel számolhatunk be arról is, hogy az elmúlt évben több lépcsős, jelentős béremelést hajtottunk végre, amit természetesen
folytatni kell. 
 
Nem kevésbé fontos a munkaruha-beszerzés megvalósulása. Ma már több száz bajtársunk hordja a kiváló új munkaruhát, és
nyárra mindenki megkapja azt. 
 
Természetesen foglalkoztunk a szakmai munkával is: meglévő protokolljainkat frissítettük, új protokollokat írtunk, hogy egységes
szervezetünk még egységesebb színvonalon működhessen. A magyar egészségügyben mi fordítjuk a legtöbb energiát és
erőforrást bajtársaink továbbképzésére.
 
Komoly figyelmet fordítunk a külső és belső kommunikációra, az OMSZ és a mentőmunka társadalmi megítélésének fejlesztésére,
az innovációra is. Minden eszközünkkel támogatjuk a prevenciót, az egészség- és környezettudatosságra való nevelést,
szűrőprogramokat működtetünk dolgozóink körében, országos újraélesztési programot indítottunk be, partnereinkkel együtt
kifejlesztettük a SzívCity applikációt, elektromos autókat kezdtünk használni flottánkban, és elindítottuk a társadalomnak szóló
Hősképző Programot.

A Mentők Napja alkalmából elkészíttettük az Országos Mentőszolgálat imázsfilmjét, büszkén népszerűsítve a mentődolgozók
munkáját és emléket állítva az elmúlt 70 év dinamikus fejlődésének. A filmet ide kattintva tekinthetik meg.
 
Jól esik tudni és érezni, hogy erőfeszítéseinkben nem vagyunk egyedül, hiszen a mentők támogatását, a mentőszolgálat
fejlesztését, az Országos Mentőszolgálat jövőjét a Kormány is kiemelt feladatának és felelősségének tekinti.
 
Hölgyeim és uraim! A Mentők Napja alkalmából megbecsüléssel köszöntjük az Országos Mentőszolgálat dolgozóit!

Önök a bajba jutott embertársaink mentését tekintik élethivatásuknak, ezért a mentőszolgálatnál dolgozókra büszkén tekinthet az
egész ország.

Köszönjük, hogy áldozatos munkájukra, helytállásukra több mint 70 éve, minden pillanatban számíthatunk!

Sok erőt, jó egészséget kívánunk mindannyiuknak felemelő hivatásunk további gyakorlásához!

https://www.youtube.com/watch?v=XTGINDvbBJg&feature=youtu.be


Üdvözlettel, 

Rétvári Bence     Dr. Csató Gábor
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